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VATK, den 5.-2. 2020 
 

  Referat fra generalforsamlingen afholdt 4. 2. 2020 

 

11 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 

Der var følgende dagsorden: 
1.   Valg af referent 
2.   Valg af dirigent 
3.   Formandens beretning 
4.   Fremlæggelse af regnskab 
5.   Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6.   Valg af: 

a. Kasserer for 2 år  
b. To bestyrelsesmedlemmer for 1 år  
c. Suppleanter for 1 år. 
d. En bilagskontrollant for 1 år 
e. En suppleant for bilagskontrollanten for 1 år 

7.   Eventuelt. 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 

Per Kyllesbech Petersen blev valgt til referent. 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 

Frank Johansen blev valgt som dirigent. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 

Formand John Pærremand fremlagde beretningen: 
I beretningen har formanden fortrinsvis medtaget klubbens egne møder og arrangementer, 
men året bød også på andre interessante arrangementer, både indenfor akvarie- og terrarie-
hobbyen. 
Formanden nævnte årets arrangementer måned for måned. 
Januar: 
Hjemmemøde hos Bjarne ved Skælskør, her så vi på Bjarnes mange akvarier. Bjarne har en 
hel del Cichlider. For resten er han også vores næstformand 
Februar: 
Vi havde som vanligt vores generalforsamling. 
Der har været Vejle akvariemesse og DM for klubakvarier i Vejle. 
Marts: 
Hjemmemøde hos Per og Birthe. Per havde fået samlet noget billed- og video materiale fra 
hedengangne Slagelse Akvarieforening og Korsør Akvarieforening som han fremviste. 
Hjemmebedømmelse i Region Sjælland. Ingen fra VATK deltog. 
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April: 
Vi var på tur i Slagelse. Vi besøgte Akvariestuen, som også er annoncør i vores blad, og 
derefter gik turen til Bonnies Dyrecenter på Kinavej. 
DM i hjemmebedømmelse, Ingen fra VATK deltog. 
Juni: 
På forårsturen besøgte vi Zen Garden i Vedde. Som sædvanlig regnede og tordnede det da vi 
var der, så kaffe og kage blev nydt i tørvejr under pavillonen. 
August: 
Vores sommerfest blev holdt hos Henrik og Marianne. De har en stor hal, hvor der var dækket 
op til os alle. Vi fik dejlig grill-mad og fik set deres akvarie-rum. 
September: 
Hjemmemøde hos Lis. Lis havde nedlagt sit selskabs-akvarie og købt et nyt akvarium som 
hun har indrettet til et Malawi-akvarie. Vi fik en god snak om opbygning af akvariet.  
Akvadage i City 2 – Hans Ole Kofoed havde nogle af vores foldere med på Holbæk Akvarie 
Klubs stand.  Bjarne fra Skælskør var derinde og takke med et par flasker rødvin. 
SKS havde Killi dage i Herlufmagle Hallen. 
Hans fra Prammanns Bonnie Dyrecenter har, efter 31 år i branchen, valgt at gå på pension. Vi 
var nogle stykker der tog op til receptionen d. 29./9. for at sige tak for godt samarbejde 
igennem alle årene. Hans var medstifter af VATK. Hans har været en stor støtte for 
foreningen, bl.a. med annoncering, og vi har altid været velkommen i butikken. Vi ønsker 
Hans og Maria et godt otium fremover. 
Oktober: 
Hjemmemøde hos Helle og Frank. Emnet filtrering. 
Frank og Bjarne fra Skælskør fremviste forskellige muligheder for filtrering, både med 
materiale i form af forskellige filtre og pumper, og med en flot PowerPoint-fremvisning.  
Et godt møde med mange gode spørgsmål og svar. 
November: 
Hjemmemøde hos Bjarne i Skælskør. Vi kiggede på Bjarnes fisk som havde holdt flyttedag, 
da Bjarne har fået nyt pillefyr. Under kaffe og kage fortalte de forskellige medlemmer om, 
hvordan de var kommet ind i hobbyen. 
Køge Akvarie Messe: Her havde Hans Ole også vores foldere med, og Bjarne var igen forbi 
med rødvin som tak for hjælpen. – En pæn messe med mange forretnings- og forenings-
stande. Af forenings-stande kan nævnes Egedal, Holbæk, KA og KAK og Roskilde; 
derudover et par private stande af klubmedlemmer fra ovennævnte foreninger. 
Julefrokosten blev holdt hos Lis. Lis og Ole havde haft travlt med ommøblering så vi alle 17 
kunne være der. Maden kom fra Ottestrup Forsamlingshus, og som vanligt havde vi pakkeleg, 
med kamp om pakkerne. 
John sluttede sin beretning med at sige tak til alle i bestyrelsen for det store arbejde de alle 
gør. - Også tak til vores medlemmer som bakker så godt op om vores møder – der har været 
rigtig godt fremmøde – og tak til Jer som har lagt hus til vores møder. 
Et bestyrelsesmedlem måtte melde afbud til generalforsamlingen da hans hustru var sat i 
fødsel. – Vi sender dem begge gode tanker – og blomster til hustruen når det er overstået. 
Tak for Annonce-støtten til Akvariestuen, Prammanns Bonnie Dyrecenter og Fuld af Dyr. 
- Ingen havde bemærkninger til beretningen der derefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 

Kasserer Henrik Steiner fremlagde driftsregnskabet, der var gennemgået og underskrevet af 
bilagskontrollanten Mette Pærremand. Driftsregnskabet forelå i print til generalforsamlingens 
deltagere. – Som noget nyt, var forrige års regnskabstal tilføjet i en kolonne for sig selv, 
således at de kunne danne grundlag for en sammenligning. 
Henrik kommenterede et par af posterne, og fremhævede at de to arrangementer med 
deltagerbetaling gik nogenlunde lige op; det ene havde et lille underskud, og det andet havde 
et lille overskud. Derudover var en af de store poster turen til Zen Garden, hvor klubben 
betalte for entré og kage. 
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Der er betalt gebyrer på i alt 950 kr., og denne gang ikke, som sidste år, blevet refunderet. 
Renteudgiften (93,41 kr.) er formentlig et resultat af den negative rente, da der ikke på noget 
tidspunkt har været minus på kontoen. Vi kan forvente fremover at skulle betale omtalte 
gebyrer, da banken begrunder gebyrerne med, at ingen i bestyrelsen har Spar Nord som 
hovedbank. Det har imidlertid vist sig at klubbens næstformand er kunde i Spar Nord, så han 
og kassereren vil sammen forsøge at få gebyret ophævet og evt. refunderet. 
Regnskabet viste et underskud på 2.325,16 mod et overskud på 531,67 kr. året før. 
Klubbens kassebeholdning i banken var ved regnskabsårets slutning på 15.388,19 mod 
19.573,35 kr. sidste år. - I beløbet indgår forudbetalte kontingenter og annoncer for samlet 
4.360,00 kr. 
Medlemsbladet Pragtsmerlingen har mistet en annoncør (Prammann), men har i stedet fået 
en ny annoncør (Rema 1000, Skælskør). 
Kontingentstigningen på 10 kr. pr. kontingent, der blev vedtaget på sidste generalforsamling, 
har fået virkning fra regnskabsåret 2020. 
Klubben har fået 1 udmelding, og 2 har endnu ikke betalt kontingent for 2020. 
Der var ingen yderligere bemærkninger til regnskabet der herefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  

Der var ikke indkommet nogen forslag. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. - Uændret kontingent blev vedtaget.  
Kontingenterne er således: 
Voksne     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 210 pr. år 
Junior/pensionist .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 140 pr. år 
Pensionist par   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 200 pr. år 
Familie-kontingent   . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 285 pr. år 
 

Ad pkt. 6: Valg: 
a. Kasserer: Henrik Steiner genvalgt for 2 år 
b. Bestyrelsesmedlemmer: Bjarne Larsen, Skælskør genvalgt for 1 år 
  Frank Johansen genvalgt for 1 år 
c. Suppleanter: Lis Nordgaard genvalgt for 1 år 
  Mette Pærremand nyvalgt for 1 år 
d. Bilagskontrollant Mette Pærremand genvalgt for 1 år 
e. Suppleant for ovennævnte Helle Johansen genvalgt for 1 år 

 
Ad pkt. 7: Evt.: 

Per havde netop modtaget datoer for årets hjemmebedømmelses-konkurrencer: 
Klub- og regionskonkurrencen i hjemmebedømmelse foregår 29. marts med sidste frist for 
tilmelding til Per den 13. marts. 
DM konkurrencen i hjemmebedømmelse foregår den 19. april med tilmeldingsfrist 8. april 
(Ved deltagelse fra klubben, tilmelder Per relevante akvarier til DM). 
Per havde modtaget en henvendelse fra Hans Prammann, der spurgte om klubben er 
interesseret i en broderet dug med akvariefiskemotiver. Per har på klubbens vegne takket ja 
til dette. 
Et medlem efterlyste mere synlighed omkring det, at klubben også er en terrarie-klub. Per 
svarede, at han gerne sætter artikler og andet i medlemsbladet, hvis han modtager noget. Da 
det ikke er hans spidskompetence, må materialet komme udefra eller fra medlemmerne. 

 
Dirigenten takkede herefter ”for god ro og orden” og afsluttede generalforsamlingen. 

 

Referent: Per Kyllesbech Petersen, sekretær. 


